



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Сафакулевского района, обвиняемых совершении разбойного нападения на пожилую местную жительницу и ее убийстве**



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Сафакулевского района, 1985 и 1986 годов рождения, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж,з,к» ч.2 ст.105, п.«в» ч.4 ст.162, п.«а» ч.2 ст.131 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем и изнасилованием).

По данным следствия, вечером 8 ноября 2020 года в состоянии алкогольного опьянения обвиняемые проникли в дом, где проживала потерпевшая, стали избивать ее и требовать от женщины передачи имеющихся у нее денежных средств. Также обвиняемые совершили



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

изнасилование потерпевшей. Нападавшие на месте происшествия были задержаны прибывшими родственниками пожилой женщины и переданы представителям правоохранительных органов. От полученных травм, несовместимых с жизнью, потерпевшая скончалась в медицинском учреждении спустя непродолжительное время.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Щучанский межрайонный следственный отдел

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1544663>